

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мераб

Возраст: 64

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.05.2021 13:44:47

формирования заключения врача: 21.05.2021 10:48:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308263/answer/308264>



Заключение врача

Здравствуйте! Половой покой после травмы полового члена рекомендуется от одного до полутора месяцев, в зависимости от конкретной ситуации. В послеоперационном периоде можно рекомендовать курсовой приём комплекса Пейрофлекс, который способствует профилактике развития болезни Пейрони после травматического полового акта или после травмы полового члена. Берегите себя! Удачи.